
Kód tabulky 310607q405
Tab. č.: 04 - 02 - 20
Třídění :  Velikost zpravodajské jednotky Území : Česká republika 
Výběr :   ČR úhrnem                          Metoda podniková Období : 1. čtvrtletí  2007
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a 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Celkem ČR 4 093 246 4 015 444 77 802 101,9 234 636 158 213 803 356 20 832 802 109,7 19 108 17 748 1 359 107,7

    v tom:

0 až 19 zaměstnanců 879 496 864 831 14 665 101,7 36 445 223 33 819 664 2 625 559 107,8 13 813 13 035 778 106,0

20 až 49 zaměstnanců 524 255 523 895 359 100,1 28 800 232 26 422 731 2 377 501 109,0 18 312 16 812 1 500 108,9

50 až 99 zaměstnanců 462 408 450 289 12 119 102,7 26 206 450 23 498 783 2 707 667 111,5 18 891 17 395 1 496 108,6

100 až 249 zaměstnanců 561 372 549 819 11 553 102,1 32 648 740 29 594 132 3 054 608 110,3 19 386 17 942 1 445 108,1

250 až 499 zaměstnanců 385 806 366 926 18 880 105,1 23 143 737 20 335 073 2 808 664 113,8 19 996 18 473 1 523 108,2

500 až 999 zaměstnanců 353 758 350 430 3 328 100,9 22 417 743 20 858 358 1 559 385 107,5 21 123 19 841 1 283 106,5

1000 a více zaměstnanců 926 151 909 254 16 897 101,9 64 974 033 59 274 615 5 699 418 109,6 23 385 21 730 1 655 107,6

   z celku:

50 až 249  zaměstnanců 1 023 780 1 000 108 23 672 102,4 58 855 190 53 092 915 5 762 275 110,9 19 163 17 696 1 467 108,3

250 a více zaměstnanců 1 665 715 1 626 610 39 105 102,4 110 535 513 100 468 046 10 067 467 110,0 22 120 20 588 1 531 107,4

500 a více zaměstnanců 1 279 909 1 259 684 20 225 101,6 87 391 776 80 132 973 7 258 803 109,1 22 760 21 205 1 555 107,3

 Odhad celkového počtu zaměstnanců a průměrné měsíční mzdy (fyzické osoby)

Velikost zpravodajské jednotky

Z a m ě s t n a n c i    a    p r ů m ě r n é    m z d y    (fyzické osoby)
Průměrný evidenční počet zaměstnanců Mzdové prostředky bez OON v tis. Kč Průměrná měsíční mzda v Kč
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